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3aHAaTne Ne 7

3apgava Wtypma-/inysunna
Mpwn KaKnxX 3HaYeHUAX NapameTpa C 3a4a4a
X"(x)+cX(x)=0, 0<x<I, (1)
aX'(0)+bX(0)=0, a,X'(l)+b,X(1)=0,
a,beR, a’+b’>#0, i=12
MMeEET HeHYy1IeEBOE peLleHne.

CobcTBEHHble 3HAYeHUsA 3agaum LL-/1 ABnAloTCA BelecTBEHHbIMMU.

rn.5,§3,¢c.131: Ne 23(6): X'(0)= X(I)=0.

PaccmoTpum Tpu cayyas:
1) Ecamc <0 (nyctb c =—A2% A #0), To obuiee pelieHne ypasHeHus (1) umeet
BUA,:
X(x) = Ae™ +Be ™.
MoAYNHMB ero rpaHUUYHbIM YCNOBUAM, NONYYUM:
X'(0)=A(A-B) =0,
X(1)=Ae™ +Be™ =0.
Pewasn cuctemy, Hagem A = B = 0, 1. e. 3agayva (1), (2) umeeT HyneBoe pe-
weHue.
Takum o6pa3om, cob6CTBEHHbIE 3HaYeHUA paccmaTpusaemolt 3agaum -/ He
MOTYT BbITb OTPULLATEIbHBIMMU.

2) Ecnnc =0, 1o obliee peweHne ypaBHeHua (1):
X(x) = Ax + B.

NMoacTaHOBKA B rpaHMYHbIe YCNOBUA Aa€T:



X'(0)=A=0 u X(I)= Al +B =0.

OTkyga nonydaem, 4to A = B = 0. A 3HauuT, 1 B 3TOM C/y4ae NoaydYaem Hyne-
BOE peLleHue.

3) Ecamc >0 (nyctb c = A%, A #0), To obLyee pelweHmne ypasHeHna (1):
X (x) = Acos(Ax) + Bsin(Ax).
NoaunHMM obLiee peleHne rpaHUYHOMY YCNoBMIO Npu X = 0:
X'(0)=4AB=0 = B=0.
Mpu 3TOM, MCNONb3YA BTOPOE rPaHUYHOE YCI0BUE, NONYYUM
X ()= Acos(il) =0.

ACHO, YTO HeHyeBoe pelweHne 3aaaun LL-/1 byaeT cywecTtsoBaTtb, €Cau
T
cosAl =0 < Al :E+7zn, neZ.

Takum 06pa3om, HaWwAM cOBCTBEHHbIE 3HaYeHNA :

2
Cn:(WJ , nEN’

M COOTBETCTBYOLWME COBCTBEHHbIE GYHKLMUU:

(2n+1)7zx

X, (X)=A, cos——5—, VA, #0.

CobcTBeHHble GYHKLMU, COOTBETCTBYHOLLME PA3/IMYHBIM COOCTBEHHbLIM 3Ha-
YeHnAM, OTZINYaOTCA Ha MOCTOAHHbIA MHOXUTENb.

|
Nycte A, =1 Vne N.Torga | X, ||2:'[c052(2ﬁ1)ﬁm dx =1
0

OpTOroHaNbHOCTb CO6CTBEHHDbIX PYHKLMIA.

(Zkgll)”x .C0S X =

|
(Xk,Xn):jcos (Z”erll)’” d
0

! Mpwu oTpuLaTeNbHBIX 3HaYEHMAX N He ByAyT NOAyYeHbl HOBbIE 3HaYeHMA C.



I\J|H

|
I(cos (k+n+1)”x +COS (k_ln)”x )dx -0 Vk #n.
0

BbiBoA. PelwweHune 3agaum LU-/1:

c —[En+hz 2 X, () =cos @™y 010 X, =+
" 2l o X o o ATy

rn.5,8§3,¢c.131: Ne 23(r): X'(0)=X'(l)=0.

PaccmoTpum Tpu cayyas:

1) Ecam c <0 (nyctb c = —A2, A #0), To obLiee pelweHne ypasHeHusa (1) umeer
BUA;:
X (x) = Ae™ + Be ™
Mog4YnMHUB ero rpaHUYHbIM YCAOBUAM, MONYYUM:
X'(0)=4A(A-B)=0, 120 [A=B,
' Al -l < Al -l
X'(N)=A(Ae” —Be™) =0 B(e” —e™)=0.

Pewas cuctemy, Havigem A = B = 0, T. e. 3agaya (1), (2) umeet HyneBoe pe-
WweHue.

Takum 06pa3om, co6CTBEHHbIE 3HAYeHWUA paccmaTpuBaemoli 3agaum LW-/1 He
MOTFYT 6bITb OTPULATENbHBIMM.

2) Ecnuc =0, To obluee peweHne ypaBHeHus (1):
X (x) = Ax+ B.
MoAacTaHOBKa B rpaHUYHbIE YCIOBUA AAET:
X'(0)=A=0 un X'()=A=0.
Monyyaem, yto npu ¢ = 0 cywecTByeT HeHynesoe peweHne X(X) = B, koraa B
—Vconstz0. Nyctb B=1.

|
¢ =0, X,(0)=1 | X, ||2=j1dx= l
0

3) Ecamc >0 (nyctb ¢ = A%, A #0), To obuiee pelleHne ypasHeHua (1):
X (x) = Acos(Ax) + Bsin(Ax).

MofunHMMm obLee pelleHMe rPaHUYHOMY yCa0BMIO Npu X = O:



X'(0)=4AB=0 = B=0.
Mpu 3TOM, UCNONb3Ys BTOPOE rPaHUYHOE YC0BUE, NOMYYUM
X'(I) = AAsin(Al) = 0.
fIcHO, UTO HeHyneBoe pelueHue 3adaum LU-N ByaeT cywecTtBoBaTb, ecau

sinAl=0 < Al=zn, neZ.

Takum o6pa3om, yunTbiBas ycnosme A # 0, HalWAK COBCTBEHHbIE 3HaYeHnA%:

2
Cn:[nl_ﬂ-) y nEN!

M cooTBeTCTBYIOWMNE COBCTBEHHblE (byHKLI,MMI

X, (x) = A cos®, vA =0.

|
= foos o 0c=1,

Nycte A, =1 VneN, Ttorga || X,

BbiBoa. PelwweHune 3agaum LU-/1:

2
cn=[n_ﬁ) X,(0=cos™, n=012... |IX, |-

| l n=0.
2

PasnoxxeHue GpyHKUMU B pag, no cobcTBeHHbIM PYHKUMAM 3a8aumn
Wrypma-Jinysunna

rn.5,8§3,c. 132: Ne 25

PasnoxxeHue GyHKUMM f{x) B pag no cucteme GyHKL N sm%’@ n=1,2,..

© !
f@=2f,sin e f, =3[/ (osin 27

S(x,N)= Zfsm’%”i f(x)z}{imS(x,N).

2 Mpu oTpULLATENbHbIX 3HAYEHMAX N He ByayT NOyYeHbl HOBbIE 3HaYeHUA C.



1) f(x) =1

f(x):gi(l_(_l)k)sin ko

, xe (0.
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http://math-it.petrsu.ru/users/semenova/UMF/Praktika/Illustration/Decomposition/R1.gif
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3) f(x) =x(l —x)

412 & (1- (-1
f(x)=— ( ( )) , Xe[Ll].
T k=1 I
N=4
02r =
01F —
DO Ol_l 0|2 0‘3 OI-I OI_S OIG OIT’ OIS OIQ 1
— )
— SExN)

AomawiHee 3apaHue

[T

C. 127, Npumep 1 — pasbop peweHus;

c. 131, Ne 23 (B) ( + NpoBEPUTb CBOICTBO OPTOrOHA/IbHOCTM COB-
CTBEHHbIX QYHKLMN, BbIMUCIUTb HOPMbI COBCTBEHHbIX PYHKLNI),
c. 132, Ne 26.
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